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誓　　約　　書


　今回、ニセコ町が実施する「建築物再生可能エネルギー設備導入検討マニュアル策定支援業務」における公募型プロポーザルに参加するに当たり、関係法令等について再度認識のうえ厳正な手続きを行い、下記事項のすべてに該当する事業者であることを誓約します。
　なお、虚偽、不正行為が判明したときは、いかなる処分に対しても異議を申し立てません。
記
１　「建築物再生可能エネルギー設備導入検討マニュアル策定支援業務公募型プロポーザル募集要項」に記載された「参加資格」を満たした事業者であること。

２　暴力団員による不当な行為の防止等に関する法律（平成３年法律第７７号）第２条第２号に規定する暴力団又は暴力団の構成員若しくは暴力団の構成員でなくなった日から５年を経過しない者の統制下にない事業者であること。

[bookmark: _GoBack]３　ニセコ町が実施する「建築物再生可能エネルギー設備導入検討マニュアル策定支援業務」において、当該業務の業務工程管理、運営を円滑かつ安定して実施できる能力を有すること。
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